



他是一位“怪人”，23岁进入中科院物理研究所，却将“前列腺的治疗”作为自己毕生研究的方向。
他是一位“狂人”，43岁的时候，向全世界宣布，他找到了前列腺病治疗的核心，前列腺病可无药而愈！他所发明的卧式前列腺能量波治疗仪出口到美国、德国等17个国家，被誉为“前列腺治疗仪之父”。
他是一位“善人”，为了让所有的前列腺患者都能用得起，用得到他所发明的治疗仪，经过数十次的改良，终于将原本接近一吨重，价值100多万元“巨型”治疗仪浓缩制造成只有一部电话机大小，价格比原来治疗1次还要便宜的百姓产品，实现了自己对所有患者的承诺。

他，就是原中科院武汉分院高级工程师，湖北东科新技术公司总工程师——杨东科。

揭秘“前列腺治疗仪之父”杨东科： 不吃药 不住院 在家治好前列腺

杨东科本名杨辅久，23岁如愿进入中国科学院武汉分院工作。因为武汉分院坐落在武汉东湖，他就索性将自己的名字改为杨东科，意为东湖边上的科学院。初见杨东科教授，言谈话语就像一位慈祥的长者，让人很难与中科院的高级工程师、东科公司总工程师的身份联系起来，但我知道他在我国的脉冲能量波领域和医疗设备自主研发领域，都有着举足轻重的地位。

一句笑谈，把治疗前列腺 当成毕生的事业

1978年，刚刚进入中科院，杨东科负责给我们著名的微电脉冲专家李毅年院士做助理。一次闲聊中，杨教授知道了老院士患有前列腺增生的毛病，非常的痛苦，小便一次经常需要20分钟，有的时候还尿不出来，一个晚上起夜要五六次，觉都没法睡。而且这种病还没有好的办法，只能吃些抗生素或中药缓解缓解症状，没法根治，做手术还存在很大的风险。老院士笑称，如果现在谁能发明个东西治好前列腺，肯定比发明个导弹还有意义。

说者无心，听者有意。当时微电脉冲除了在工业和军事上的应用，美国等一些国家还在治疗心脏病等医学领域广泛应用，已经被证实其具有极强穿透力，能够起到活血化瘀，消炎杀菌的功效。因此微电脉冲在医学上的应用也是一个主流的研究方向。

随后，杨东科查询了大量医学资料，走访了近百位医学专家了解到，前列腺病之所以难以治疗，主要的原因有3个：

第一、前列腺的结构非常特殊，在腺体外有一层脂质的包膜，药物很难穿透作用到病灶。

第二、前列腺本身血管分布很少，血液循环不畅，前列腺产生的毒素和代谢废物无法排出，使病情雪上加霜。

第三、90%的前列腺炎是一种无菌性炎症，抗生素根本无效。

越了解，杨东科就越兴奋，脉冲能量波最大的特点不正是它的穿透力吗？整个身体都能透过去，一层脂质包膜更是不在话下。而且这种能量波本身就具有红外线一样具有消炎，杀菌，疏通微循环的作用。

想到这，杨教授更是兴奋不已，仿佛已经找到了治疗前列腺的新方法，但真正做到了这一点，却已经是20年以后了。

20年研究 首台前列腺治疗仪问世

想起来容易，做起来难。当时我国在这方面的研究本就一片空白，脉冲能量波又是一种看不见的物质，波形千变万化，每一种波形的穿透力和作用都不同，哪一种波形能达到理想的效果呢？多大的能量才合适呢？无数个问题等待杨东科去解决。

直到1998年，杨东科的研究终于有了突破性的进展，经过几万次的实验，他发现：

一、气海穴和会阴穴是治疗前列腺的要穴，用100hz的脉冲能量作用到这两个穴位上，患者会感觉到有一股奇特的气流在小腹循环流动，在这股气流的作用下，腺体内的血液循环会大大的改善，藏匿在腺小管中的毒素、垃圾会被逐渐代谢出体外，痉挛充血的腺体马上变得放松，大约10分钟左右，患者会觉得小腹由内而外的温热舒适，排尿随即变得顺畅。

二、由于电子脉冲的超强穿透力，能够直接透过厚厚的包膜作用到腺体，获得药品所达不到的消炎杀菌作用，疼痛、下坠、尿频、尿急、尿等待消失。

三、持续的作用，增生的腺体会像阳光下的冰块一样，消融回缩，各种不适症状完全消除，患者彻底康复。

这种集中穴位疗法，现代电子脉冲辐射疗法，能量热疗疗法为一体的前列腺综合疗法，让快速彻底治愈前列腺成为可能，是前列腺治疗史

多贡献，却被前列腺病活活折磨了将近20年，实在无法忍受的老专家向医院院长抱怨，原子弹都造出来多少年了，怎么一个前列腺病就解决不了呢？当时东科治疗仪正在国内推广，老专家一用，效果特别的好，小便顺畅了，也不疼了，做了一个疗程，B超显示肥大的前列腺基本恢复了正常。自那开始老专家见了那位院长就夸他水平高，他哪里知道，这都是“东科前列腺治

临床，有效率为99%，治愈率为95.8%，被湖北药监局批准为二类医疗器械，批准文号为：鄂食药监械(准)字2009第2261315号，而且购买一台只是原来治疗几次的钱。

虽然东科家用治疗仪体积只有院用型的百分之一，但很多新技术的应用使得效果比原来提高了60%，在解压阵痛的同时，能够调节腺体神经反射弧，疏通腺管，排出腺体中积存的垃圾毒素，消融增生，消除无菌性炎症，做到治疗一次，健康一生。

与此同时，由于东科家用治疗仪效果突出质量过硬，国家技术监督局还破例将东科治疗仪的产品质量标准YZB/鄂0182-2010作为国内所有同类产品的国家标准在国内推行，这也是国家对东科治疗仪的再一次肯定。

一天几毛钱 治好30年前列腺!

杨东科发明的家用治疗仪创造了前列腺治疗的全新模式，不跑医院，不吃药，每天只花几毛钱，在家治好前列腺，真正造福了所有前列腺病患者，据不完全统计，4年的时间东科治疗仪在全国的销量已经突破了1000万台，无数的锦旗、感谢信从全国各地飞来。

其中一封来自重庆万州的信给杨东科留下了深刻的印象。寄信人是一位87岁的老人名叫赵丙丰，从50多岁就患有前列腺的毛病，将近半辈子都在和前列腺作斗争，能用的方法几乎用遍了，前前后后花了不下十几万，几年前突然排不出尿了，肚子憋得老大，没办法到医院下了尿管，为此还患上了尿道炎和膀胱炎，用老人自己的话说，真是生不如死，去哪都得带个尿袋，身上老是臭烘烘，有一次差点跳了楼。

半年前用上东科治疗仪，刚用的时候小肚子温温的，有股子气流在不停转动，就像在给前列腺做按摩，排尿渐渐的恢复了，用到2个月的时候去医院做了B超，增生也没了，好像从没得过病，到现在全好了。现在看到以前的病友就用自己的经历鼓励他们，自己都那么大年纪了，病的又重，时间又长，都治的好，你们怕啥？

后记 走访结束时，杨老嘱咐笔者，宣传一定要实事求是，好就是好，不好就是不好，为了保证治疗效果，购买时一定要认准国家颁发的产品证书。

产品批准文号为：鄂食药监械(准)字2009第2261315号

广告审查批准文号：鄂医械广审(文)第2013120050号

B超做证 无效不花冤枉钱

东科超能量，治疗前列腺，效果超乎你想象！当天见效，会阴部疼痛减轻，排尿顺畅！尿频、尿急、尿等待明显缓解；7天，排尿障碍完全消失，排尿次数恢复正常，下腹部坠胀、刺痛、尿路蚁行感全部不见；20天，B超显示肥大的腺体回缩，不适症状完全解除，由前列腺引起的性功能障碍逐渐恢复；一周期，3年以内的轻症患者完全康复。5年，10年以上的重症患者2-3周期即可痊愈。

郑重承诺：使用半月无效，全额退款！上市优惠，每台直降500元，仅限100台！

订购电话：400-6611-989



1998年问世的第一代东科卧式治疗仪



2005年首台问世的家用型东科治疗仪



2002年研发的第二代院用东科治疗仪



最新一代家用智能东科治疗仪

上的一次革命。

随即，世界上首台专门用于前列腺疾病的脉冲治疗仪诞生了。这一成果，让中国的脉冲能量波在医学领域的研究走在了世界前列，其中更有多达40项技术还在全球获得了永久专利保护。杨东科也因此获得了科技部颁发的“科技之星”奖杯，中科院也破例，将这台治疗仪命名为“东科牌治疗仪”，以表示对杨东科的嘉奖。杨东科也被业内誉为“前列腺治疗仪之父”。

10分钟治服外国专家 一台仪器保住一所医院

就在杨东科还沉浸在成功的喜悦中，湖北外事部门一位领导带着一个名叫艾伦·沃特的美国人找到杨东科，他是美国BD医疗器械公司的技术专家，当时国内很多先进的医疗设备都是他们进口的，听说杨东科的发明后十分怀疑，他知道当时的中国医疗设备研发的水平非常低，并且他们也在研究前列腺的治疗仪，没有任何进展，同时作为一名前列腺增生患者，要求试用一下。

杨东科并没多说，让他躺在治疗仪上，10分钟后，艾伦·沃特大呼神奇，腹部从内到外暖暖的，那种下坠、压迫的感觉一点点的在消失。治疗后的当天晚上竟一次厕所也没去，早晨排尿顺畅无比，兴奋的艾伦·沃特立马又找到杨东科，要求代理这个产品，向美国和欧洲十几个国家出口，这也是我国第一台销往外国的国产医疗设备。

此外，还有一件事让杨东科印象及其深刻。北京一位70多岁老专家曾为国家科研做出贡

献的功劳！

据统计，从1998年到现在，东科卧式前列腺治疗仪在国内三甲医院已普及到位，为近百万人解除了前列腺之苦。

老百姓用得起的才是好产品

2003年初，一次到杭州人民医院去做东科治疗仪使用情况的临床调研，他看到至少有几十个人在排队等待东科治疗仪治疗前列腺，当人们知道他就是杨东科教授时纷纷上前致谢，但其中一位老人的话却让杨东科陷入了深深的思考。老人告诉杨东科，治疗仪的效果没得说，但天天来医院报到让人受不了，有时人多起来要等一天，有时根本排不上，要第二天，耽误时间不说，还影响治疗效果，很多外地患者更是无法按时治疗。他给杨东科算了一笔帐，按45分钟治疗一次，即使一天不停的治，才能做10个患者，再加上一个疗程四五千元的价格，有些人根本承受不了，虽然机器是个好机器，但真正受益的人确是非常有限的。

是啊，这些问题该怎么解决呢？老人的话语一直在杨东科的大脑里不断的盘旋。自己发明这台仪器不就想让老百姓能治好前列腺吗。怎样才能让更多的人受益呢？要是能把它做成家用的，再把成本降下来，是不是就能解决这些问题呢？想到这杨东科茅塞顿开。说干就干，杨东科立即组织了中科院武汉分院物理能量研究所，医学研究所的20多位专家开始了研究。

历时6年，经历了四代产品，首款智能家用前列腺治疗仪终于诞生了，并顺利通过了在湖北中医院、解放军医院、武汉军工总医院的医学